
 
 
                                      
 
 
 

 
 
 S-au finalizat lucrările la una dintre cele mai importante conducte magistrale 
de refulare, Dn800mm, aferentă Stației de Repompare Filești (care deservește patru 
cartiere ale municipiului Galați). Conducta nouă este înlocuită în cadrul 
Contractului de lucrări CL1 – Reabilitare rețele de apă în municipiul Galați, din 
„Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă si Apă Uzată în Județul 
Galați – etapa 2”, lucrările fiind executate de către Asocierea CITADINA – 
TANCRAD – OLROAD CONSTRUCT.   

În data de 1 august 2024, în intervalul orar 08,00 – 20,00, se va realiza 

cuplarea propriu-zisă a conductei noi, aprox.500m FD Dn800mm, urmând ca 

antreprenorul să demonteze conducta cu rol de provizorat, care a creat disconfort 

populației din zonă, și să treacă la remedierea străzilor și trotuarelor pe care a fost 

amplasat provizoratul. 

Având în vedere temperaturile ridicate, pentru evitarea sistarii apei potabile 

și reducerea disconfortului clienților din zona deservită de această conductă, s-a 

stabilit ca soluție tehnică alimentarea cu apă prin conducte alternative. Manevrele 

specifice efectuate în acest scop vor conduce la schimbarea sensului de curgere a 

apei în unele zone, putând determina creșterea turbidității. Cu toate acestea, vom fi 

nevoiți ca în intervalul  8,00-20,00 să furnizăm apa potabilă cu presiune redusă la 

etajul 4 al blocurilor din Cartierul Micro 39B.   

Solicităm clienților ca orice aspect neconform sesizat, din punct de vedere al 

calităţii apei, să fie adus cât mai urgent la cunoştinţa Dispeceratului central (tel. 

0236463294, program non-stop). În acest fel vom putea monitoriza sesizările și 

interveni în timp real cu echipele APA CANAL Galați pentru verificarea punctuală 

și eliminarea deficienţelor semnalate/constatate. Se vor efectua spălări ale rețelei 

prin hidranții din proximitate și se vor preleva probe de apă potabilă necesare 

verificării respectării condițiilor de potabilitate impuse de legislatia în vigoare. 

Continuăm și prin această lucrare eforturile pentru modernizarea și 

reabilitarea infrastructurii de alimentare cu apă potabilă din municipiul Galați, cu 

impact semnificativ în îmbunătățirea calității și siguranței serviciului.  

 

                   
 

                Se finalizează lucrările la conducta magistrală Dn800mm din str. 9 Mai   

      


